

## “十大”投票达331万

海南建设生态省进入四强

本报海口4月7日讯(记者董纯进)截至今晚6点,“十大”系列评选活动投票达3313900,其中海南决定建设生态省获84874票,首次进入十大新闻事件四强。

在十大新闻事件中,海南建省办中国最大经济特区,博鳌亚洲论坛成立、三亚成为奥运火炬内地首传城市、海南决定建设生态省、十万人才过海峡位列前五。十大民生亮点中,率先在全国实行义务教育“两免一补”、所有行政村通公路、新型农村合作医疗,50万有线电视用户完成数字化整体转换、海航“光明行”位列前五。在十大亮丽品牌中,天涯海角、椰树集团、南湾猴岛、南山文化旅游区、文明生态村位列前五。

短信评论(摘录):

130789xxxx53 我爱海南,更爱神州半岛,我的故乡碧海蓝天风景迷人,使人心旷神怡。

131989xxxx52 大力支持和发展海南三段式职业教育。

153089xxxx00 率先在全国实行义务教育“两免一补”是海南人民致富的“恩人”!

139765xxxx58 实施教育移民扶贫工程,海南建省变化大,百姓受益说不尽,衷心祝愿海南的明天更美好!

139765xxxx19 看海南,二十载春夏秋冬凌云志;建海南,十八地东南西北扬帆起;爱海南,八百万男女老少同心协力!

4月7日参与奖中奖号码:  
130349xxxx83 138760xxxx32  
138761xxxx49 131789xxxx21  
139761xxxx45 158089xxxx14  
138761xxxx79 131989xxxx15  
130050xxxx96 898639xxxx68  
以上10位中奖者各获得200元话费充值卡一张

所有中奖名单将在海南日报、海南广播电视台、南海网(<http://www.hinews.cn>)、海南在线(<http://www.hainan.net>)公布,并电话通知中奖用户,活动咨询及奖品领取热线:0898-66810815。

纪念海南建省办经济特区20周年

“十大”系列评选活动



本报记者 黄晶

科技报道,从那时起他就开始关注生态环境科学。

回忆起10年前向政协会议递交提案的经历,颜家安至今仍历历在目,那时生态市、生态县、生态区建设在全国已经铺开,当时他的初衷是把陵水、三亚、五指山一带划为全国生态保护示范大区。但转念一想,海南岛是一个独立的地理单元,生态环境自成体系,理应整体保护,不宜拆分,于是把提案从当时的建设生态大区转为建成生态示范省。

“10年前我提出把海南建成生态省并非一时冲动,是我深思熟虑的结果。”颜家安说,1988年上岛后他担任了《海南科技报》的总编辑,主要从事

区和生态省的优势结合起来,创建一个生态特区省的设想。

2006年,颜家安联合其他11位代表在省人大会上提出了《关于整合经济特区和生态省的优势把海南建成生态特区的建议》,这也是他对海南生态省建设的进一步思考,不久之后,就有学者陆续提出“环保特区”等概念,人们的共鸣既是一种认同,更是一种支持。

“海南决定建设生态省这个项目排名如此靠前,说明它得到了老百姓的认同,更说明海南建设生态省是一件有意义的事。”颜家安倍感欣慰。

(本报海口4月7日讯)

洋浦保税港区

## 海南对外开放新高地

2007年9月24日,对海南来说,是一个永远值得铭记的历史时刻,洋浦保税港区获国务院批准设立。这是我国设立的第四个保税港区,也是我国在华南地区设立的首个保税港区。

港区占地面积9.2063平方公里,将分三期开发建设。洋浦保税港区的产业发展定位是:建成环北部湾地区最为开放的航运中心和石油、天然气、化工、矿产资源、浆纸等能源、原材料保税仓储、中转交易的物流中心及出口加工基地;建成我国南海油气资源开发提供国际采购、国际配送、保税仓储、保税加工以及开采船舶的维修、补给等提供后勤保障的基地;建成面向东南亚的进出口贸易基地,带动海南热带高效农业和劳动密集型出口加工业发展。

洋浦保税港区的设立,充分证明党中央和国务院对海南改革开放事业的高度关注和支持。海南,因洋浦保税港区而再次为世界所瞩目,洋浦保税港区,当之无愧地成为海南对外开放的新高地。

(董纯进)

## 海南建省办经济特区20周年宣传标语口号征集活动入选作品通告

《关于海南建省办经济特区20周年宣传标语口号征求意见的启事》,从2008年1月16日起至2月25日止,在海南日报、海南电视台、海南省人民政府网、海南在线网、南海网、海口晚报网等有关媒体发布,历时39天,得到了来自全国各地网友、读者的积极响应,共有333人自荐宣传标语口号2051条。

经过组织专家学者认真评选,最后有八条标语口号入选。根据《启事》中的承诺,近期,我们将给入选作者寄出纪念品和荣誉证书。对广大网友、读者的热情关注和支持,在此我们表示衷心的感谢!

海南建省办经济特区20周年庆典活动筹备委员会办公室

2008年4月7日

## 海南建省办经济特区20周年宣传标语口号征集活动入选作品

1、携手特区庆辉煌,共创未来圆梦  
山东省济南市 姜言亮

2、改革共铸辉煌,发展同享硕果!  
江西省赣州市 邓秀彬

3、激情跨越二十年,再续辉煌谱新篇!  
湖北省宜都市 傅一鸣

4、大特区,大开放,大发展;好环境,好政策,好前景!  
海南省海口市 李德莹

5、做好特区人,谋好特区事,兴好特区业!  
河南省邓州市 文峰

6、发挥特区优势,展现特区风采,促进特区发展!  
海南省海口市 周义龙

7、改革开放试验田,科学发展新典范!  
湖北省武汉市 徐阳光

8、改革激活特区,开放振兴琼州,发展成就海南!  
山东省青岛市 张雪梅

今日高温! 35°C -37°C

省气象台发布今年首个高温报告

本报海口4月7日讯(记者卓上雄  
特约记者赵懋忠 通讯员熊瑛)省气象台今天发布今年首个高温报告:明天,琼岛北部、西部内陆地区午后有雷阵雨,最高气温35°C-37°C;中部局部地区午后有雷阵雨,最高气温33°C-35°C;东部地区最高气温32°C-34°C;南部地区最高气温33°C-35°C。

据省气象台专家介绍,从今天白天开始,琼岛转受西南低压槽天气系统影响,致使各地气温飙升。气象监测显示,今天下午,琼岛北部、西部内陆地区最高气温34°C-36°C,其中昌江最高气温一度升至35.9°C,海口最高气温相对低一些,但也达31.6°C。而在未来一天,琼岛气温仍将继续上升。

大特区讲坛  
4月12日讲座预告

主讲人:王崇敏(海南大学法学院院长、硕士生导师)

内容:和谐特区与法制

时间:4月12日(星期六)上午9:00—

11:30

讲座地点:海口市国兴大道省图书馆一楼报告厅(市内可乘公交39、43到达)

取票地点:海口市白龙南路(和邦路)

阳光酒店后院省社科联“讲坛办”(电话:65365081)

取票时间:4月9日(星期三)8:30开始发票,领完为止

免费听讲 凭票入场

不编座号 先到先坐

ELANTRA 悅动

悦目外观 悅己空间  
悦人动力 悅心安全

## 进享人生

有一条通往成功的道路叫进取,有一段进取路上的旅程叫享受……

ELANTRA悦动 4月8日进锐登场!



•悦目外观,刚柔兼备,源于风靡世界的欧尚设计理念

•悦人动力,搭载先进节油科技的1.6 CVVT/1.8 DOHC发动机

•悦己空间,4,542mm车身造就领先于中级车的驾乘空间

•悦心安全,加厚的高刚性车身,安全设备皆选用高档配件

新车发布会时间:4月8日下午3点专营店展厅

北京现代

[www.beijing-hyundai.com.cn](http://www.beijing-hyundai.com.cn)

海南京诚汽车海口4S店地址:海口市南海大道西8号 电话:68631088 大客户销售热线:68636369 售后服务热线:68636366 文昌专营店地址:文昌市文城镇至迈号镇路口(海文加油站对面) 电话:63281289 36911889

海南京诚汽车三亚4S店地址:三亚市新风街中华城一楼 电话:88665153 88665155



Drive your way